

DE Sicherheits- und Warnhinweise

Seite 2

EN Safety and Warning Instructions

Page 3

FR Consignes de sécurité et avertissements

Page 4

ES Instrucciones de seguridad y advertencias

Página 5

IT Istruzioni di sicurezza e avvertenze

Pagina 6

NL Veiligheids- en waarschuwingsinstructies

Pagina 7

SE Säkerhets- och varningsanvisningar

Sidan 8

PL Instrukcje bezpieczeństwa i ostrzeżenia

Strona 9

Tisch Ständer passend für FritzBox 6890 LTE Tischständer Router



1. Sicherheits- und Warnhinweise

Lesen Sie diese Anleitung vor der Installation und Verwendung des Geräte-Tisch-Ständers sorgfältig durch. Bewahren Sie diese Anleitung für spätere Rückfragen auf.

- Verwendungszweck**
Der Geräte-Tisch-Ständer ist dafür konzipiert das in der Überschrift genannte Gerät sicher auf einer Tischoberfläche zu positionieren. Verwenden Sie den Ständer nur für den vorgesehenen Zweck.
- Sicherer Gebrauch**
Stellen Sie sicher, dass der Ständer auf einer stabilen, ebenen Oberfläche platziert ist, um ein Umkippen zu vermeiden. Achten Sie darauf, dass das Gerät sicher in der Halterung sitzt und nicht verrutschen kann.
- Kompatibilität**
Der Ständer ist für das in der Überschrift genannte Gerät konzipiert. Überprüfen Sie die Kompatibilität im Voraus.
- Vermeidung von Beschädigungen**
Achten Sie darauf, den Ständer nicht übermäßig zu belasten oder unsachgemäß zu verwenden, um Materialschäden zu vermeiden. Verwenden Sie das Produkt nur in trockenen Innenräumen und halten Sie es von Feuchtigkeit, extremer Hitze oder Kälte fern.



2. Entsorgung

Es ist wichtig, das Produkt am Ende seiner Lebensdauer nicht in den normalen Hausmüll zu geben, da dies zu Umweltbelastungen führen kann. Achten Sie darauf, dass alle Teile entsprechend den lokalen Vorschriften recycelt werden, um eine umweltgerechte Entsorgung sicherzustellen. Die Verpackung besteht aus Pappe und / oder Kunststoff. Diese Materialien sollten getrennt entsorgt werden. Pappe kann im Altpapier recycelt werden, während Kunststoffverpackungen zu entsprechenden Sammelstellen gebracht werden sollten.



3. Kontakt und Herstellerinformationen

Tradefox GmbH
Leonhardsweg.2
82008 Unterhaching
Deutschland

E-Mail: kundenservice@tradefox.de

Table stand suitable for FritzBox 6890 LTE router stand



1. Safety and Warning Instructions

Please read these instructions carefully before installing and using the device table stand. Keep these instructions for future reference.

1. **Purpose**
The device table stand is designed to securely position the device mentioned in the title on a tabletop. Use the stand only for its intended purpose.
2. **Safe Use**
Ensure the stand is placed on a stable, level surface to prevent it from tipping over. Make sure the device is securely positioned in the holder and cannot slip.
3. **Compatibility**
The stand is designed for the device mentioned in the title. Check compatibility in advance.
4. **Avoiding Damage**
Take care not to overload the stand or use it improperly to avoid material damage. Use the product only in dry indoor environments and keep it away from moisture, extreme heat, or cold.



2. Disposal

It is important not to dispose of the product in regular household waste at the end of its life, as this can cause environmental harm. Ensure that all parts are recycled in accordance with local regulations to ensure environmentally friendly disposal. The packaging is made of cardboard and/or plastic. These materials should be disposed of separately. Cardboard can be recycled with waste paper, while plastic packaging should be taken to designated collection points.



3. Contact and Manufacturer Information

Tradefox GmbH
Leonhardsweg 2
82008 Unterhaching
Germany

Email: kundenservice@tradefox.de

Support de table adapté pour FritzBox 6890 LTE support de routeur



1. Consignes de sécurité et avertissements

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'installer et d'utiliser le support de table pour appareil. Conservez ces instructions pour toute référence ultérieure.

- 1. Objectif**
Le support de table pour appareil est conçu pour positionner en toute sécurité l'appareil mentionné dans le titre sur une surface de table. Utilisez le support uniquement pour l'usage prévu.
- 2. Utilisation en toute sécurité**
Assurez-vous que le support est placé sur une surface stable et plane afin d'éviter qu'il ne bascule. Veillez à ce que l'appareil soit bien positionné dans le support et ne puisse pas glisser.
- 3. Compatibilité**
Le support est conçu pour l'appareil mentionné dans le titre. Vérifiez la compatibilité à l'avance.
- 4. Éviter les dommages**
Veillez à ne pas surcharger le support ou à l'utiliser de manière incorrecte afin d'éviter tout dommage matériel. Utilisez le produit uniquement dans des environnements intérieurs secs et gardez-le à l'écart de l'humidité, de la chaleur ou du froid extrêmes.



2. Mise au rebut

Il est important de ne pas jeter le produit avec les ordures ménagères à la fin de sa durée de vie, car cela pourrait causer des dommages environnementaux. Assurez-vous que toutes les pièces sont recyclées conformément aux réglementations locales pour garantir une élimination respectueuse de l'environnement. L'emballage est en carton et/ou en plastique. Ces matériaux doivent être éliminés séparément. Le carton peut être recyclé avec les vieux papiers, tandis que les emballages plastiques doivent être apportés aux points de collecte désignés.



3. Coordonnées et Informations sur le Fabricant

Tradefox GmbH
Leonhardsweg 2
82008 Unterhaching
Allemagne

E-mail: kundenservice@tradefox.de

Soporte de mesa compatible con el soporte del router FritzBox 6890 LTE



1. Instrucciones de seguridad y advertencias

Lea estas instrucciones detenidamente antes de instalar y usar el soporte de mesa para el dispositivo. Conserve estas instrucciones para futuras consultas.

- Propósito**
El soporte de mesa para dispositivos está diseñado para posicionar de forma segura el dispositivo mencionado en el título sobre una superficie de mesa. Use el soporte solo para el propósito previsto.
- Uso seguro**
Asegúrese de que el soporte esté colocado sobre una superficie estable y nivelada para evitar que se vuelque. Asegúrese de que el dispositivo esté bien colocado en el soporte y no pueda deslizarse.
- Compatibilidad**
El soporte está diseñado para el dispositivo mencionado en el título. Verifique la compatibilidad con antelación.
- Evitar daños**
Asegúrese de no sobrecargar el soporte ni usarlo de manera incorrecta para evitar daños materiales. Utilice el producto solo en interiores secos y manténgalo alejado de la humedad, el calor extremo o el frío.



2. Eliminación

Es importante no desechar el producto en la basura doméstica al final de su vida útil, ya que esto puede causar daños ambientales. Asegúrese de que todas las partes se reciclen de acuerdo con las normativas locales para garantizar una eliminación ecológica. El embalaje está hecho de cartón y/o plástico. Estos materiales deben eliminarse por separado. El cartón puede reciclarse con el papel usado, mientras que los envases de plástico deben llevarse a puntos de recolección designados.



3. Contacto e Información del Fabricante

Tradefox GmbH
Leonhardsweg 2
82008 Unterhaching
Alemania

Correo electrónico: kundenservice@tradefox.de

Supporto da tavolo adatto per FritzBox 6890 LTE supporto per router



1. Istruzioni di sicurezza e avvertenze

Leggere attentamente queste istruzioni prima di installare e utilizzare il supporto da tavolo per dispositivi. Conservare queste istruzioni per future consultazioni.

- Scopo**
Il supporto da tavolo per dispositivi è progettato per posizionare in sicurezza il dispositivo menzionato nel titolo su una superficie da tavolo. Usare il supporto solo per lo scopo previsto.
- Uso sicuro**
Assicurarsi che il supporto sia posizionato su una superficie stabile e livellata per evitare che si ribalti. Assicurarsi che il dispositivo sia saldamente posizionato nel supporto e non possa scivolare.
- Compatibilità**
Il supporto è progettato per il dispositivo menzionato nel titolo. Verificare in anticipo la compatibilità.
- Evitare danni**
Assicurarsi di non sovraccaricare il supporto o di utilizzarlo in modo improprio per evitare danni ai materiali. Utilizzare il prodotto solo in ambienti interni asciutti e tenerlo lontano dall'umidità, dal calore o dal freddo estremi.



2. Smaltimento

È importante non smaltire il prodotto con i normali rifiuti domestici alla fine della sua vita utile, poiché ciò potrebbe causare danni ambientali. Assicurarsi che tutte le parti vengano riciclate in conformità con le normative locali per garantire uno smaltimento ecologico. L'imballaggio è realizzato in cartone e/o plastica. Questi materiali devono essere smaltiti separatamente. Il cartone può essere riciclato con la carta usata, mentre gli imballaggi in plastica devono essere portati ai punti di raccolta designati.



3. Contatti e Informazioni del Produttore

Tradefox GmbH
Leonhardsweg 2
82008 Unterhaching
Germania

Email: kundenservice@tradefox.de

Tafelstandaard geschikt voor FritzBox 6890 LTE routerstandaard



1. Veiligheids- en waarschuwingsinstructies

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u de apparaat-tafelstandaard installeert en gebruikt. Bewaar deze handleiding voor latere raadpleging.

- Doel**
De apparaat-tafelstandaard is ontworpen om het in de titel genoemde apparaat veilig op een tafelooppervlak te plaatsen. Gebruik de standaard alleen voor het beoogde doel.
- Veilig gebruik**
Zorg ervoor dat de standaard op een stabiele, vlakke ondergrond staat om kantelen te voorkomen. Zorg ervoor dat het apparaat veilig in de houder zit en niet kan verschuiven.
- Compatibiliteit**
De standaard is ontworpen voor het in de titel genoemde apparaat. Controleer vooraf de compatibiliteit.
- Voorkomen van schade**
Zorg ervoor dat de standaard niet overbelast wordt en niet onjuist wordt gebruikt om materiële schade te voorkomen. Gebruik het product alleen in droge binnenruimtes en houd het uit de buurt van vocht, extreme hitte of kou.



2. Verwijdering

Het is belangrijk om het product aan het einde van de levensduur niet met het gewone huisvuil weg te gooien, omdat dit milieuschade kan veroorzaken. Zorg ervoor dat alle onderdelen volgens de lokale voorschriften worden gerecycled om milieuvriendelijke verwijdering te waarborgen. De verpakking is gemaakt van karton en/of plastic. Deze materialen moeten apart worden weggegooid. Karton kan bij het oud papier worden gerecycled, terwijl plastic verpakkingen naar de daarvoor bestemde inzamelpunten moeten worden gebracht.



3. Contact en Fabrikantinformatie

Tradefox GmbH
Leonhardsweg 2
82008 Unterhaching
Duitsland

E-mail: kundenservice@tradefox.de

Bordstativ som passar för FritzBox 6890 LTE routerstativ



1. Säkerhets- och varningsanvisningar

Läs noggrant igenom dessa instruktioner innan du installerar och använder bordstativet för enheten. Spara dessa instruktioner för framtida referens.

- Syfte**
Bordstativet är utformat för att säkert placera den enhet som anges i rubriken på en bordsyta. Använd stativet endast för det avsedda ändamålet.
- Säker användning**
Se till att stativet placeras på en stabil, plan yta för att undvika att det välter. Kontrollera att enheten sitter säkert i hållaren och inte kan glida.
- Kompatibilitet**
Stativet är utformat för enheten som anges i rubriken. Kontrollera kompatibiliteten i förväg.
- Undvik skador**
Se till att inte överbelasta stativet eller använda det på fel sätt för att undvika skador. Använd produkten endast i torra inomhusmiljöer och håll den borta från fukt, extrem värme eller kyla.



2. Bortskaffande

Det är viktigt att inte slänga produkten i hushållssoporna i slutet av dess livslängd, eftersom det kan skada miljön. Se till att alla delar återvinns i enlighet med lokala föreskrifter för att säkerställa miljövänlig hantering. Förpackningen är gjord av kartong och/eller plast. Dessa material bör sorteras separat. Kartong kan återvinnas med papper, medan plastförpackningar bör lämnas till angivna insamlingsställen.



3. Kontakt- och Tillverkarinformation

Tradefox GmbH
Leonhardsweg 2
82008 Unterhaching
Tyskland

E-post: kundenservice@tradefox.de

Stojak na stół pasujący do FritzBox 6890 LTE stojak na router



1. Instrukcje bezpieczeństwa i ostrzeżenia

Przed instalacją i użyciem stojaka na stół dla urządzenia, uważnie przeczytaj tę instrukcję. Zachowaj ją na przyszłość.

1. **Przeznaczenie**

Stojak na stół został zaprojektowany, aby bezpiecznie ustawić urządzenie wymienione w tytule na powierzchni stołu. Używaj stojaka wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem.

2. **Bezpieczne użytkowanie**

Upewnij się, że stojak znajduje się na stabilnej i równej powierzchni, aby zapobiec przewróceniu. Upewnij się, że urządzenie jest pewnie osadzone w uchwycie i nie może się przemieszczać.

3. **Kompatybilność**

Stojak jest przeznaczony dla urządzenia wymienionego w tytule. Sprawdź kompatybilność wcześniej.

4. **Unikanie uszkodzeń**

Nie przeciążaj stojaka i nie używaj go nieprawidłowo, aby uniknąć uszkodzeń. Używaj produktu tylko w suchych pomieszczeniach i trzymaj go z dala od wilgoci, ekstremalnych temperatur ciepła lub zimna.



2. Utylizacja

Ważne jest, aby nie wyrzucać produktu do zwykłych odpadów komunalnych pod koniec jego cyklu życia, ponieważ może to prowadzić do zanieczyszczenia środowiska. Upewnij się, że wszystkie części zostaną poddane recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami, aby zapewnić przyjazną środowisku utylizację. Opakowanie składa się z tektury i/lub plastiku. Te materiały powinny być wyrzucane osobno. Tektura może być poddana recyklingowi z makulaturą, natomiast plastikowe opakowania powinny zostać przekazane do wyznaczonych



3. Kontakt i Informacje o Producentce

Tradefox GmbH
Leonhardsweg.2
82008 Unterhaching
Niemcy

E-mail: kundenservice@tradefox.de